AOTIZMOZ I: AXKHZH 3

Aoknon 1: (a) Anodeifte 6t yia peydda  woxvet 2% > e

(B) Arodeifre 6t yia peydda n € N woxvet (In n)™ " > n?
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Aoxknon 2: Opidoupe my ouvapton f(z) = lim x n
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Aoxknon 3: Ailvetal n akoAouBia mmou opidetat pe v avadpopiKL OXEor)
T = 2
1
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Armobeite ot ) oepd ouykAivel kat va Bpebel 1o 0p1o g.
Aoxknon 4: Ailvetal n akoAouBia mmou opidetat pe v avadpopiKL OXEor)

171:3

Tptl = VOTy — 2
Armobeite 011 n oepd ouykAivel kat va Bpebel to 0p1o g.

Aoxknon 5: Na Bpebouv ta opla 1oV Mapakdt® akoAoubiov ya n — oo:
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